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 本格的な冬の到来となり、皆様におかれましてはこれから

年末年始に向け、体調管理など充分にご留意下さい。 

 さて、今年 4 月の市議選に続き 8 月には市長選も行われ、

市議会 9 月定例会においては竹内修市長の所信表明に対して

の、各会派からの代表質問の議会となりました。市長の今後

4 年間の市政方針や施策の方向性に対し、私自身、公明党市

議団の代表質問者として、多くの質問を行いました。特に、

私共が再三に亘り主張を行っている、「新たな行政改革のあり

方」や、また「市の街づくりや枚方市駅周辺整備の考え方」

「災害時の体制強化」など、今後の重要課題について主張を

させていただき（最終ページ掲載）、私共のこれまでの要望も、

市の方針として確認することが出来ました。 

 今後も「市民の目線」を第一に、皆様に応えて参ります。 
 

「来年度予算編成に関する要望書」を 

 竹内脩市長に提出 
公明党市議団として枚方市来年度予算編成 

に対しての要望書を、11月 7日、竹内市長 

に提出しました。「行財政改革、福祉政策、 

安心安全の街づくり、教育・文化の活性化、 

環境対策」など、来年度予算に反映できる 

よう、多くの要望を行いました。               

有山正信 検索 

ごあいさつ 
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地域対策に全力投球！要望にお応えしました  
＝最近の地域実績です＝ 

◆ 東田宮 1丁目 17付近（府立枚方高校 

南側）交差点の安全対策強化 
危険な交差点として、周辺住民の方から安全 

対策の要望があり、市当局に申し入れを行い、 

枚方警察署と連携の中、「止まれ」表示の強化 

が図られました。 

◆ 宮之阪 4丁目 ・ 星丘 3丁目の危険箇所にカーブミラー設置 
「宮之阪 4丁目 39付近」                 「星丘 3丁目 26付近」 

          宮之阪 4丁目 39付近の 

          Ｔ字路と、星丘 3丁目 26 

          付近のＴ字路に、カーブ 

          ミラーが設置されました。 

          危険な箇所として、各地元 

          より要望があり、市当局に 

要望をいたしました。 
 

◆桜丘北小学校正門横の歩道に 

「歩行者横断防止柵」の設置 
当小学校に通学している保護者の方より、学校 

正門横の信号機設置実現に合わせ、児童の 

通学時の歩道からの危険回避の為の、歩道柵 

設置要望があり、市当局に要望を行う中、設置 

が図られました。 

◆ 村野東町 68 付近の道路路面に 

「速度落せ」表示 
府道「枚方大和郡山線」から、抜け道として町内 

に流入する車両の速度規制として、「速度落せ」 

の路面表示が図られました。地元の対策要望が 

あり、市当局に要望いたしました。 

◆「市立枚方中学校体育館」の床改修 
               当中学校の保護者の方より、以前より課題になっ

ている体育館床改修が早期に出来るよう要望を頂

き、市当局に申し入れを行い、今年の夏休み期間

中に改修工事が行われました。 

            ← 改修された「枚方中学校体育館の床」 



 3 

安心・安全の街づくりの構築へ＝公明党市議団の取り組み＝          

 

● 市内 72箇所に防犯カメラの設置実現 

                  

          

 

 
           市役所周辺での設置   星丘・桜丘地域での設置 

                 

←市役所前防犯カメラ設置場所での公明党市議団 

 

枚方市内 72 箇所に防犯カメラが設置されました（牧野駅前４箇所について

は周辺整備に合わせて設置予定）。これは、ひったくりや車上狙いなどの街

頭犯罪地域を抽出し、枚方警察署との協議の中で設置が図られたものです。 

大阪府の「街頭犯罪多発地域防犯カメラ総合対策事業」の補助制度の活用で

の設置整備で、枚方市駅・樟葉駅などの駅周辺や、商業地域・交差点・バス

停前など、72箇所に設置の実現となりました。これまで公明党市議団として、

昨年 12 月定例議会での「防犯カメラ設置要望」についての、私自身の質問

をはじめ、予算要望を通じて「安心・安全の街づくり」の推進や、また、更

なる防犯カメラ増設も、今年の 6月・9月定例議会でも、要望しております。 

                          

● 「わが街の防災総点検運動」を実施 
災害時避難場所になる市内公立小中学校全校を視察 

 

災害時に避難場所指定されている、学校施設の安全性・防災機能においての

現地調査を、公明党市議団の取組みとして、今年の 9 月から 10 月にかけて

市内公立小中学校 64 校全校において行いました。防災倉庫・備蓄倉庫の設

置状況、自家発電設備の有無や水確保の方法、マンホールトイレの有無など、

11 項目にわたり現地での現場確認や聞き取りを行いました。この取組みは、

公明党大阪府本部として行われており、枚方市をはじめ、府下全体の状況を

集約の上、今後、関係行政機関に要望、申入れなど行って参ります。 
            ＜現地視察の模様＞ 

            ←枚方第 2小学校 

               防災倉庫 

 

               中宮小学校 ➝ 

              空き教室備蓄倉庫 
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＝＝＝＝＝＝ 議会活動 ＝＝＝＝＝＝ 

 平成 23年市議会 9月定例会で代表質問                   
～竹内市長「所信表明」に対しての主な質問～ 

「財政運営・中核市・行政改革の考え方について」 

「市役所改革・新行政改革大綱について」 

「市民・地域との連携について」 

「安心・安全の街づくりについて」 

「子育て支援策について」 

「中学校給食・英語教育・少人数学級について」 

「枚方市駅周辺整備、産業・商業振興策について」 

「医療、高齢者・障がい者施策について」 

「平和と人権について」 

「太陽光発電整備など環境施策について」 

「総合文化会館、歴史遺産整備について」 

                               

代表質問を通じて公明党枚方市議団の主な実績・主張 
行政改革 

・ 「新行政改革大綱」「新構造改革アクションプラン」を平成 24 年度策定 

街づくり・防災 

・ 「総合文化会館」整備方針 ・市の戦略的な「民間アドバイザー」設置  

・ 住宅用太陽光発電システム促進事業の補助件数拡充（100 件→500 件分）

市内遊休公用地での「大型太陽光発電設備（メガソーラー）」誘致 

・ 東部スポーツ公園整備方針において「硬式野球場整備」を先行実施 

・ 「被災者支援システム」を今年度中に構築 

子育て・女性支援 

・ 乳幼児医療費助成制度の入院について小学校卒業までの拡充 

・ 「子育て・子ども施策を統括する窓口組織」の設置 

・ 「ＤＶ（配偶者暴力）相談センター」の機能整備充実 

教育 ・小学校における「少人数学級」を平成 24 年度 3 年生に拡充 

高齢者・障がい者支援 

・ 「買い物弱者」支援体制を整備 ・「障がい児通学サポート制度」を創設 

その他主な主張 ・枚方市駅周辺整備においての戦略的観点での計画 

・ 待機児童ゼロの取組み強化 ・子供医療費助成、妊産婦検診補助の拡充 

・ 「住宅耐震改修補助制度」の拡充 ・「校区自主防災活動」への支援充実 

・ 防犯カメラ設置増設      ・「市内歴史遺産」の早期整備 など 

市民相談 

お気軽にお申し出下さい 


